

# Shutdown nebude. Americký Kongres schválil návrh na odvrácení rozpočtové krize

[novinky.cz/clanek/ekonomika-americky-senat-schvalil-navrh-na-odvraceni-rozpocetove-krize-40457835](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-americky-senat-schvalil-navrh-na-odvraceni-rozpocetove-krize-40457835)

ČTK

Obě komory amerického Kongresu ve čtvrtek schválily zákon o krátkodobém financování vlády, který má zajistit plnohodnotný chod federálních úřadů i po pátečním konci aktuálního rozpočtového provizoria. Po Senátu odhlasovali normu bránící takzvanému shutdownu také členové Sněmovny reprezentantů. Návrh zákona nyní míří k podpisu prezidentovi Joeu Bidenovi, uvedla stanice CNN.

Foto: Julia Nihinson, Reuters

Šéf demokratické většiny v Senátu Chuck Schumer

Článek

„Máme dobrou zprávu pro Ameriku. Shutdown v pátek nebude,“ prohlásil lídr demokratů v Senátu Chuck Schumer. Návrh zákona nejprve podpořilo 77 senátorů, přičemž proti jich bylo 18. Následně ho projednala také Sněmovna reprezentantů, kde pro něj hlasovalo 314 kongresmanů, proti jich bylo 108.

Pokud by návrh neprošel, byly by tisíce státních zaměstnanců, včetně tisíců řídících letového provozu, nuceny pracovat po zkrácenou pracovní dobu. Po schválení výdajový balík zachovává financování vlády na současné úrovni do března. Zákonodárci si tak prodloužili čas na dojednání plnohodnotného rozpočtu.

Zákonodárci byli pod velkým tlakem, neboť Spojenými státy se posouvají sněhové bouře a vlny mrazu, které mají v pátek zasáhnout i Washington. Sněmovna reprezentantů kvůli tomu zrušila všechna hlasování naplánovaná na pátek a čtvrtek je tak posledním dnem, kdy může být rozpočtová krize odvrácena, napsala dříve agentura AFP.

**Biden odvrátil rozpočtovou krizi**



Reklama

Související témata:

USA

Shutdown

Kongres

Rozpočtové provizorium

Postranní panel

Reklama

Reklama

**Výběr článků**

---

**Už nechceme být součástí Ruska, řekl baškirský aktivista po velkém protestu u Uralu**

---

Evropa

Šéf ruské autonomní republiky Baškortostán ve čtvrtek vystoupil proti „zrádcům“ a „extremistům“, kteří si přejí odtržení regionu od Ruska. Učinil tak den poté,...

**Problémy s chodidly mohou upozornit na cukrovku, onemocnění štítné žlázy i srdce**

---

Zdraví

Chodidla patří k nejdůležitějším částem lidského těla. Kromě svobody pohybu nám totiž poskytují i včasné varovné signály celé řady onemocnění, a dokážou tak...

**Téměř polovina finančních rezerv Ruska je od začátku války na Ukrajině pryč**

---

Ekonomika

Ruská vláda během dvou let vyčerpala téměř polovinu svých likvidních aktiv uložených ve Fondu národního blahobytu, což je hlavní rezerva Ruska. Peníze šly...

### **Rusko nemůže prohrát, z Ukrajiny bude Afghánistán, nechal se unést Lavrov**

---

#### Evropa

Do říše snů zařadil ve čtvrtek ve svém projevu šéf ruské diplomacie Sergej Lavrov možnost, že by Rusko bylo poraženo na Ukrajině. Tuto zemi čeká osud...

### **Bizarní expozice. Ruské muzeum vystavuje předměty přivezené z ukrajinských domácností**

---

#### Evropa

Muzeum s předměty z domácností v okupované části Ukrajiny otevřeli v ruském městě Něftějugansk. Bizarní expozici dalo dohromady regionální sdružení ruských...

### **Dvouletý chlapeček v Anglii zemřel po smrti otce doma hlady**

---

#### Evropa

Tragický případ smrti dvouletého chlapce, který v anglickém městečku Skegness pravděpodobně zemřel hlady poté, co jeho otec doma podlehl infarktu, bude řešit...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

### **Zemřel herec Norbert Lichý**

---

Včera 20:27 • Aktualizováno · Herec Norbert Lichý, jedna z nejvýraznějších tváří ostravského Divadla Petra Bezruče, zemřel

v Ostravě ve věku 59 let. Ve čtvrtek o tom informovalo divadlo na svých webových stránkách. [Celý článek](#)